

市城市管理局党组成员、副局长马晓晖做客民生在线

8个海水浴场将于7月1日开放



早报6月13日讯 6月13日下午，市城市管理局党组成员、副局长马晓晖做客民生在线，围绕“打造城市管理领域‘四季如春’营商环境”主题与网友在线交流。

为落实“双碳”战略，我市将“煤改气”作为城市更新建设的重要内容，并修订了清洁能源供热发展政策。针对网友“新修订的清洁能源供热发展政策较原来政策的创新点”的提问，马晓晖

回应，新修订的清洁能源供热发展政策明确了清洁能源供热发展路径，明确了清洁能源供热发展的适用范围，从清洁能源供热项目的规划建设和层面予以支持，并对其使用要求等内容进行明确。“新修订的政策加强了清洁能源供热资金支持，明确对政策性亏损的居民供热项目予以运行补贴，将改建、扩建项目纳入运行补贴范围。同时，优化清洁能源供热运行管理，强化监管考核，明确特许经营权被取消或发生突发事件时，依法依规组织实施应急托管。”

工商用户燃气用气报装是营商环境的重要组成部分，网谈中这一问题也受到网友关注。马晓晖介绍，近年来我市燃气行业持续优化营商环境，推动用气报装减环节、减材料、减时限。“目前

用户参与环节为受理申请和验收通气两个环节。除工程设计、施工、行政审批等燃气企业无法控制的时间外，无外线工程的受理申请为0.5个工作日、验收通气为1个工作日，有外线工程的受理申请为2个工作日、验收通气为1个工作日，报装材料减少至零份。”马晓晖表示，从工商用户的实际需求出发，市城市管理局组织了青岛能源集团、港华燃气、新奥燃气、埃维燃气等全市18家管道燃气企业，针对工商企业特别是小微企业和个体工商户，结合当地实际制定了用气报装优惠政策，并在线上进行了公示。

我市九大海水浴场中，第一海水浴场已于6月1日开放，其他8个海水浴场将于7月1日开放。针对网友关心的

海水浴场安全问题，马晓晖说，市城市管理局会同相关部门和单位多措并举，全力提升海水浴场安全管理和应急保障水平，先后出台海水浴场管理与服务导则、工作标准等制度文件，明确工作标准；加强人员和设施配备，严格按照标准做好救生救护、安保巡查等人员和救生船、救生圈、警示标识等设施设备的配备；组织做好防人员溺水应急演练，提升应急处置能力；通过广播、警示标识、LED电子显示屏等加强安全宣传，引导市民游客提升自身防护意识。

（观海新闻/青报全媒体记者 贾臻）

“民生在线”下期预告

网谈单位：市住房城乡建设局

网谈时间：6月27日（周二）

下午2:30—4:00

不忘兵本色 逐梦新战场

2023年度青岛市优秀退役大学生士兵学习宣传活动举行

早报6月13日讯 他们一心报国，在军营里演绎热血青春；退役后，他们又返回校园，开启新的学业。他们的共同身份是“退役大学生士兵”。6月13日下午，青岛市退役军人事务局举行2023年度青岛市优秀退役大学生士兵学习宣传活动暨在青高校特色退役军人服务站授牌、青岛市退役大学生士兵宣讲员聘任仪式。40名退役大学生士兵登台演讲，讲述自己的从军故事。

青年当许凌云志

身为退役大学生士兵的栾宗晓，2020年应征入伍，服役于武警某部，曾荣立三等功一次。“在部队我主要负责文化工作，在2021年、2022年分别组织了两次文艺活动，我担任旗手、主持人、红色故事宣讲员等，先后走访了上千公里，慰问了数千名战友。”2022年9月，栾宗晓退役复学，继续在山东科技大学上学。

就读于青岛城市学院的邬家琪从小就有当兵的梦想，大二时选择应征入伍，自2020年9月起服役于中国人民解放军驻香港部队，是一名仪仗女兵。她服役期间曾先后参加“八一”“十一”升旗任务、香港中区码头首次升旗任务等，对自己高标准严要求，完成任务圆满出色，是一名合格的仪仗女兵。“当兵一次，受益一生，热血报国，我无悔青春。”邬家琪说，军旅生活成为她一生的财富，部队是让人成长的地方。重返象牙塔后，她将继续在学业上努力拼搏。

“我叫秦亮，来自中国海洋大学，目前是一名中共党员，也是一名即将毕业的硕士研究生。”退役大学生士兵秦亮登台分享了自己守护边防哨所的故事。“2016年9月，怀揣着炽热的报国心，我踏入火热军营，成为一名侦察兵。2017年6月份，接到上级命令，我部迅速在边防哨所备勤驻训。驻地海拔4000多米，我们在野外搭建帐篷，那里黄沙漫天，寒风彻骨，晚上能听到狼的叫声。备勤驻训的5个月，未曾与家人通信，返回营区那一天我与家人视频时，发现父亲的两鬓已花白，那一刻我流泪了。”秦亮说，2018



邬家琪(右二)曾是一名仪仗女兵。本人供图

年，他退役复学，2020年8月，以研究生复试第二名的成绩，如愿来到中国海洋大学。“今年即将毕业，我会选择继续投身科研报国，现已被中国海洋大学海洋地球科学学院录取为博士研究生。”秦亮说，“参军经历给予我精神力量，若有战，召必回，必将是我一生的铁血承诺。在未来的岁月中，作为一名以报效祖国为己任的退役士兵，一名锐意进取科研新人，我将用奋斗砥砺青春，坚定不移跟党走。”

退役不褪色开启新征程

今年，市退役军人局联合市委宣传部、市教育局、警备区政治工作处、团市委开展2023年度青岛市优秀退役大学生士兵学习宣传活动，充分发挥先进典型示范引领作用，大力营造关心国防、尊崇军人浓厚氛围。

本次活动面向在青高校就读的退役军人，共收到高校推荐的92名退役大学生士兵人选。投身军营时，他们将青春挥洒在实现强军梦的伟大实践中，有的驻守在祖国的边疆一线，有的多次参与国家重大安保任务，有的在退役途中救助晕厥乘客；返回校园后，他们用实际行动继续书写奉献担当，他们充分发挥退役军人先锋模范作用，在国防教育、创新

创业、疫情防控、志愿服务等工作一线冲锋在前，践行当代青年“请党放心，强国有我”的坚定承诺。

经过前期的初审环节，共有40名退役大学生士兵进入复审，并被聘为青岛市退役大学生士兵宣讲员，为下步开展国防教育宣讲活动提供人才支撑。复审环节由退役大学生士兵围绕服役经历和退役后表现等方面进行集中汇报，根据现场评委打分情况，郭振、王泽腾、车向前、于新村、孙萌、栾宗晓、陈姝均、邬家琪、祁天海、孙小涵等10名退役大学生士兵成为2023年度青岛市优秀退役大学生士兵预备人选，经向社会公示无异议后，将于6月底发布结果。

“退役大学生士兵将自己最美好的青春奉献给部队，把最珍贵的年华留在军营，在军队‘大熔炉’里进行锤炼。开展青岛市优秀退役大学生士兵学习宣传活动，有利于发挥退役大学生士兵典型引领作用，带动提升青年学子的参军热情和国防观念，为推进中国式现代化青岛实践贡献青春力量。”青岛市退役军人服务中心副主任李臣良说。

活动现场，市退役军人局还举办了在青高校特色退役军人服务站授牌、退役大学生士兵宣讲员聘任仪式。

（观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 刘朋朋 逯畅）

崂山区推进垃圾分类

早报6月13日讯 为深入推进垃圾分类工作，在崂山区垃圾分类办公室的指导下，6月12日，北宅街道相关部门走进毕家村开展垃圾分类积分兑换活动。

活动现场，居民可凭借垃圾分类积分卡或积分账号兑换鸡蛋。随着积分卡活动的普及，居民们垃圾分类的热情被迅速点燃，越来越多的居民主动加入垃圾分类的队伍中。垃圾分类事关人民生活幸福，一个人的力量虽然很微小，但是只要把垃圾分类的理念深植于每一个人的心中，融入大家的生活习惯中形成合力，就能共同做好垃圾分类这道必答题。

当天，为进一步加强幼儿对垃圾分类知识的了解，培养孩子们爱护环境的意识，北宅街道相关部门走进五龙涧幼儿园开展垃圾分类宣传活动。“小朋友们，你们知道什么是垃圾？我们应该怎样正确扔垃圾？”“如果我们的周围都是垃圾，生活会变成什么样？”……北宅街道星火讲师利用符合幼儿年龄段的PPT，进行垃圾分类小科普。通过观看图片、动画片等，让孩子明确垃圾分类的意义，了解垃圾分类的基本知识，掌握垃圾分类的方法，懂得垃圾分类的重要性。活动中还为每位小朋友发放小礼物，让小朋友们在游戏中更好地理垃圾分类的重要意义，在心中播下了一粒“绿色”的种子。此次宣传活动，用寓教于乐的方式引导孩子们参与到垃圾分类中来，从小培养“垃圾分类，从我做起”的环保意识。（观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 马小惠）

山东包装进出口 青岛盈远实业公司公告

我单位拟将现承租的青岛市市北区市场一路49号房屋协商退还给出租单位，如相关利害关系人对此有异议，请于本公告发布之日起5个工作日内将书面文件递交到市场一路49号。

特此公告！

山东包装进出口青岛盈远实业公司
2023年6月13日

(联系人:顾经理 电话:82834250)